


Vorname Nachname


Titel

Untertitel

Genre













Bibliografische Information der Deutschen Nationalbibliothek:
Die Deutsche Nationalbibliothek verzeichnet diese Publikation in der Deutschen Nationalbibliografie; detaillierte bibliografische Daten sind im Internet über http://dnb.d-nb.de abrufbar.
















Impressum:
Copyright © [Imprint] 2025
Ein Imprint der GRIN Publishing GmbH, München, Germany
Druck und Bindung: Libri Plureos GmbH, Friedensallee 273, 	
22763 Hamburg
Text: © 20xx Copyright by Lisa Musterfrau
Umschlaggestaltung: [hier Copyright-Informationen einfügen]

Herstelleradresse: info@bod.de  
Kapitel 1

[bookmark: _Hlk114760436]Diese kostenfreie Word-Vorlage wird dir bereitgestellt von GRIN – deinem erfahrenen Assistenten beim Selfpublishing. Die Vorlage ist optimiert für die Erstellung eines Buches im Format DIN A5 (14,8 cm × 21,0 cm).
Du kannst mit dieser Vorlage direkt loslegen, ohne weitere Vorkenntnisse. Es ist alles bereits richtig eingestellt. 
Wir wünschen dir viel Erfolg bei deinem Buchprojekt und freuen uns darauf, wenn du dein Buch mit GRIN veröffentlichst. 


Zu dieser Vorlage:
Die Titelseite steht rechts, auf einer ungeraden Seite. Das Impressum folgt auf der Rückseite, einer geraden Seite.
Du kannst die Kapitelüberschriften je nach Bedarf einfach immer an den Anfang deiner Kapitel kopieren. Alternativ kannst du die Überschrift auch markieren und durch einen Klick auf ÜBERSCHRIFT 1 (oder 2 für die Unterüberschriften) im Formatvorlagenmenü erzeugen. Das Formatvorlagenmenü findest du unter dem Menüpunkt START in der Mitte.
Unterüberschrift

Unterüberschriften sind bei Sachbüchern und Ratgebern oft sinnvoll, aber natürlich kein Muss. Falls du keine benötigst, lösche die obige Zwischenüberschrift einfach. 

Die hier voreingestellte Schriftart Segoe UI eignet sich unter anderem für Sachbücher, die Schriftgröße entspricht dem Standard, kann aber auch noch um einen Punkt erhöht werden.
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[bookmark: _Hlk114760131][bookmark: _Hlk114760222][bookmark: _Hlk55997371]Die Hauptüberschriften sind so formatiert, dass sie jeweils auf einer neuen Seite beginnen. 

Die Silbentrennung ist in dieser Vorlage bereits aktiviert, als Sprache ist auf Deutsch eingestellt. Die Seitenzahlen sind so formatiert, dass sie jeweils auf den Außenseiten stehen. Du kannst mit einem Doppelklick in das Fußzeilenfeld die Seitenzahlen bearbeiten und zum Beispiel zentrieren.

Wenn du Hilfe mit dem Layout benötigst, sind wir gern für dich da. Schreib uns einfach unter premium@grin.com. 
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